



2021年12月14日 星期二 责编:周丽珍 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

趣事分享

有趣的事情常常会成为我们美好的回忆。吴昊宸同学在家门口遇到了一只孤独的小鸟,它竟然跳到他的肩头休息,并且在吃了他给的“早餐”后,才恋恋不舍地飞走;黄博约同学一直以为当老板就是轻松地数钱,自己摆摊卖书后,才知道赚钱的艰辛;郑悱辰同学怕拔牙,但是那次外婆给她拔牙,竟然一点都不疼……欢迎小记者把遇到的趣事与我们分享。



我与小鸟

鄞州蓝青小学502班
吴昊宸(证号1002908)
指导老师 童优佩

清晨6点多,我走出家门,一阵凉风迎面扑来,甚是凉爽,门口有一棵桂花树,风吹过树叶,哗哗回想着秋风的召唤,紧接着,清幽缓缓飘来。

一阵鸟鸣,吸引了我的注意。那是一只绿色的鸟,头上有着黄色的花纹,眼睛是深邃的黑,嘴巴像涂了褐色的蜡,棕色的爪子。它的眼神中充满了孤独。

它小巧的身躯用力地缩成了一团,却又放开歌喉,高唱着,像经历了沧桑,依然清脆动人。唱着唱着,它竟跳到我的肩头,像几天没睡,终于找到了可以安睡的地方,沉沉地睡去了。

我想起了我以前养过的一只鸚鵡,它是那么懦弱、胆小、怕人。过了一会儿,小鸟慢慢地醒了,像是被饿醒。它只是倔强地盯着我,一言未发。我看出了它的心事,便与它共进了早餐,它“酒足饭饱”之后,恋恋不舍地拍拍翅膀飞走了。我目送着它远去。

我回家百度了下,原来这种鸟叫绿豆雀。

一个人睡

鄞州区东湖小学502班
陈玥麟(证号1007047)

从小到大,我都是和妈妈一起睡,自己也没有想过分床。但现在再不分床的话,会被说成“妈宝男”。于是,那天我准备自己睡。

大早上,我就一直想着一个人睡会怎么样,好忐忑啊!

终于到了晚上,我上了床,和妈妈道晚安后,关上了灯。房间里一片漆黑。1分钟过去了,2分钟过去了,5分钟过去了,我却迟迟没有人睡。我想,床底下不会冲出来一个“鬼”吧?正想着,门外传来了“窸窸窣窣”的声音,“不会是小偷吧?”这时,门“吱”地推开了,“天啊!真的有小偷吗?”“哒哒哒哒”的声音传来,我小心翼翼地从小偷窝里探了出来,仔细一看,原来是小狗球球。啊!吓死我。我把它抱上了床。窗帘微微地开着,一道光影从缝隙中射出来,映在雪白的墙上,好像一个可怕的怪物,脑海里不停想起小时候看过的怪物电影,让我毛骨悚然,冷汗直流。

我紧紧地抱着小狗,渐渐地,我睡着了。

游兰亭

鄞州区东湖小学503班
孙意(证号1007049)
指导老师 吕丹

绍兴的兰亭是我一直想去的地方。在这个洒满暖阳、微风轻拂的初冬,我终于来到了这神往已久的书法圣地。

走进大门,是一条石板小路,两旁茂密的竹林发出特有的清香,我不由得深吸了几口气。往前走几步,远远地看到一座古朴的三角亭,里面立着一块大石碑。走近看,碑上刻着“鹅池”两字,苍劲有力却

肥瘦不同。据传这两字并不是一人所书,而是由王羲之父子两人各书一字,真是一段父子合璧的千古佳话!亭边的池子里有鹅群在嬉戏,一只只白鹅姿态各异。看!那只雄鹅正张开翅膀,用力扑打着水面,激起阵阵水花,高昂的鹅颈冲天大叫着。我想,这不正是丰子恺爷爷笔下的“大鸟”吗?

继续往前,是一条弯曲的小溪,溪水清澈见底,溪流不急不缓。不用猜,这就是著名的“曲水流觞”。当年,王羲之邀请多个名人雅士在此饮酒赋诗,最后,王羲之挥毫泼墨,把大家做出来的几十首诗编写成了天下第一行书——《兰亭集序》。

不知不觉走到兰亭书法博物馆,这里收藏着许多书法作品,有肆意洒脱的草书、端庄大气的隶书、行云流水的行书……我放轻脚步,再走近一点儿,细细欣赏:有的字像一个顽皮的小人儿,有的字像身姿挺拔的军人,还有的字像文雅的书生……每一幅作品都让人惊叹不已。

兰亭的幽静雅致和历史气息,让人沉醉其中,久久不能自拔。我想,我还会再来的!



鄞州蓝青小学401班
翁若遥(证号1002699)
指导老师 张晗珠

拔牙记

鄞州蓝青小学303班 郑悱辰(证号1002627) 指导老师 郭飞

上周末晚上,我和家人正在吃饭,突然,我右上方的虎牙把下面的尖牙重重地磕了一下,因为磕得太用力了,所以下面那颗倒霉的尖牙一下子出了好多牙血,痛得我捂着嘴大叫。我心中先是一惊,然后又是一阵狂喜。你们肯定不知道为什么会高兴吧,因为我现在换好的八颗牙中,没有一颗是自己掉的,全部都是别人帮我拔下来的。每次拔牙都很疼,所以我希望能有一颗牙是自己掉下来的。

从第二天开始,我只要一有空,就会对着镜子轻轻地摇一摇我的那颗尖牙。每当我的牙被摇晃时,我就感到特别舒服,有时摇重了,还会有淡淡的血腥味。真希望我摇着摇着,牙就摇下来了!

可是摇了好几天,牙却没有要掉的意思,牙血却经常流下来。外婆看不下去,她对我说:“今天一定要

当了一回“老板”

鄞州区钟公庙实验小学603班
黄博约(证号1011281)
指导老师 全艳丽

为了体验生活,妈妈决定带我去印象城摆摊卖书。听到这个决定,我很高兴,毕竟这是我第一次摆摊。我一直觉得当“老板”很爽快,仿佛大把的钞票在朝我挥手。

我们到摊位,把商品一一摆好,可是等了半天,一个人也没来。我开始思考:是因为我们的书和花不够吸引人?不对!我再看看我们的书,全部包着塑料皮,这样,别人就不好意思拆,自然就不会有人买。于是,我三下五除二,把书的“衣服”剥了个精光。可奇怪的是,虽然人来了几个,还是不多。

“来,来,来,看一看,瞧一瞧,都是手工的织品,价格便宜!”旁边摊位的阿姨正在热情招呼路过的顾客。她的吆喝提醒了我。对,我们推荐一下自己的商品。于是,我扯着嗓子大喊:“快来看书吧,随便翻!随便看!不好看不要钱!”果然,有一群小朋友围了上来,一边翻一边说:“这本书我好喜欢。”

不久,我们的摊位就人山人海。这时,我又发现了一个问题——看书的人很多,买的人却很少。我灵机一动,说:“来看看吧!每本都打折!最低三折!”听完我的介绍,看书的人果然纷纷拿出手机,扫码支付,将“宝贝”捧回家。就这样,我卖出了好多本书。

这次摆摊,让我真切地感受到做生意赚钱不是件容易的事,不但商品要物美价廉,工作人员还要会动脑筋、想办法!



奶茶店

鄞州区钟公庙实验小学502班
王梓亦(证号1011158)
指导老师 陈小愚

一次特殊的抽测

鄞州区钟公庙实验小学603班
方隶源(证号1011258)
指导老师 全艳丽

清晨,淅淅沥沥的小雨将我从睡梦中吵醒,想到今日的体育抽测,我不禁微蹙双眉,喃喃自语道:“不会就选到我们班吧?”

下午上完科学课后,当其他班的同学跑到我们面前大声庆祝时,我心中一寒:“果然抽我们班啊!”

做完热身操,我们就投入到激烈的“战斗”中。先是跳绳测试,前面的同学都出现了不同程度的失误,紧张得我心脏不争气地加速了跳动,全身关节都绷得紧紧的,无论站着或是坐着都无法令我冷静下来。终于轮到我了,我使出浑身力气,拼命地甩动绳子,耳边只有“呼呼呼”的风声,双腿跟着节奏努力跳着,可是好景不长,跳到半分钟左右,我还是失误了,绳子绕在了我的右腿上,我赶紧重新起跳。这短短的一分钟跳绳,仿佛有一个小时之久,我甚至想停下来逃回教室,可当听到老师的鼓励时,我便迅速地调整好自己,继续努力……

最后,我们班取得了不错的成绩。

我爱草莓

鄞州区董山小学309班
梅若宁(证号1013588)
指导老师 王萍萍

当我喝起草莓酸奶时,想:要是我能立刻把秋天变成冬天,那就太好了。因为冬天可以吃到我们全家最想喝到的草莓。

每年冬天的时候,爸爸就会开车带我们去大棚里摘草莓,每当我走进大棚,就会看见一排排小叶子不规则地平铺在泥土上,里面挂着好几百颗红彤彤的草莓,让人忍不住就想吃。

我们每人拿一个篮子,去大棚摘草莓。我的弟弟太贪吃了,妈妈摘的草莓都被这个“小吃货”给抢走了。还好爸爸摘的草莓归我。最后,我们的篮子一直没装满,因为我们一边摘,一边吃。还是农民伯伯厉害,等我们出大棚的时候,他们已经摘了满满一箱了。

我们提着满满的一箱草莓,想:回家可以做草莓果汁、草莓蛋糕、草莓饼干、草莓派……

车上摇摇晃晃,不一会儿,我就进入了梦乡。我梦见自己变成了一个大大草莓……